
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The Margarita’s beach hotel  
Το “ Margarita’s Beach Hotel “  βρίσκεται ακριβώς πάνω στην αμμώδη παραλία της 
Αγίας Μαρίνας. Είναι μια νέα ξενοδοχειακή μονάδα έτοιμη να προσφέρει τις σύγχρονες 
ανέσεις και παροχές στον ταξιδιώτη που επιλέγει την περιοχή των Χανίων για τις 
διακοπές του. 

Βρίσκεται μεταξύ της πόλης των Χανίων και του δήμου Πλατανιά, και είναι χτισμένο 
κατά μήκος της διάσημης, γραφικής ακτής του βορειοδυτικού άξονα της Κρήτης. Το 
ξενοδοχείο είναι χτισμένο σε μία πανέμορφη και ήσυχη περιοχή. Απέχει μόλις μερικά 
μέτρα από τον κεντρικό δρόμο κι έχει πρόσβαση τόσο σε δημόσια όσο και σε ιδιωτικά 
μέσα μεταφοράς. 

Το ξενοδοχείο είναι ιδανικό για οικογενειακές διακοπές. Ωστόσο γίνεται ολοένα και πιο 
δημοφιλές κι ανάμεσα στα ζευγάρια, λόγω της ιδιωτικότητας που προσφέρει και της 
όμορφης τοποθεσίας του. Το ξενοδοχείο σχεδιάστηκε με ιδιαίτερη προσοχή ώστε από 
κάθε δωμάτιο ή σουίτα, ο επισκέπτης να απολαμβάνει τη θέα, τον ήλιο και τον καθαρό 
αέρα. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Διαμονή  
Υπάρχουν τρεις τύποι δωματίων:  

-Studios για 2-3 άτομα 

- Διαμερίσματα με ένα υπνοδωμάτιο για 2-3 άτομα 

- Διαμερίσματα με ένα υπνοδωμάτιο για 2-4 άτομα 

Τα δωμάτια του “ Margarita’s Beach Hotel “ είναι απλά eεπιπλωμένα αλλά  σύγχρονα,  
για να καλύπτουν  κάθε ανάγκη. Υπάρχει πλήρως εξοπλισμένο κουζινάκι με ψυγείο, που 
παρέχει τα απαραίτητα σκεύη για να ετοιμάσει ο επισκέπτης το γεύμα ή τον καφέ του. 
Διατίθεται επίσης και κλιματισμός, χρηματοκιβώτιο, πιστολάκι μαλλιών, τηλέφωνο 
καθώς και δορυφορική τηλεόραση. Κάθε δωμάτιο έχει μπαλκόνι ή βεράντα. (Η χρήση 
του κλιματιστικού και του χρηματοκιβωτίου περιλαμβάνεται στην τιμή). Επίσης,  η 
αλλαγή των λινών πραγματοποιείται 2-3 φορές την εβδομάδα. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τοποθεσία  
 
 

Το “ Margarita’s Beach Hotel “ είναι ακόμα γνωστό για την περιοχή στην οποία 
βρίσκεται. Η Αγία Μαρίνα έχει πολύ καλή υποδομή, που καλύπτει όλων των είδων τις 
ανάγκες. Υπάρχουν αρκετές καλές ταβέρνες και εστιατόρια, μικρά καφέ και μεγάλα 
σουπερμάρκετ. Σε περίπτωση που αυτά δεν επαρκούν, ο Πλατανιάς με το εμπορικό του 
κέντρο βρίσκεται σε μικρή απόσταση, προσφέροντας περισσότερες επιλογές. Προς τα 
δυτικά, η όμορφη πόλη των Χανίων απέχει περίπου 7 χιλιόμετρα από το ξενοδοχείο 

 
RESERVATIONS +30 28210 68963, 60411-4, 68901 
EMAIL: reservations@chania-holidays.gr 


